

訂正後	訂正前
附 則 <u>この条例は、公布の日から施行する。</u>	附 則 <u>この条例は、平成23年1月1日から施行する。</u>